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           PREFEITURA DE SANTOS  

                    Secretaria de Esportes 

Ata da segunda reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e um, do Conselho 1 

Municipal de Esportes de Santos, realizada por videochamada através do link 2 

https://meet.google.com/egb-cnvt-crp. Às nove horas e cinco minutos o presidente Sr. 3 

Gelasio Ayres Fernandes Júnior iniciou a reunião para dar cumprimento à seguinte pauta: 4 

leitura da ata da reunião anterior; expediente e assuntos gerais. Compareceram na 5 

reunião os seguintes conselheiros: Daniela Tineo Oliveira (SEECTUR); José Carlos 6 

Lopes Penha (UNIP); Eduardo Soares Freire (Técnicos); Gelasio Ayres Fernandes Júnior 7 

(SEMES); Alexandre Alves Vidal (FSS); Amanda Marconi Amanda Marconi (SECULT); 8 

Aldemir Cariri de Lima (SEDUC); Marcelo Vasques Casati (CREF); Donald Verônico Alves 9 

da Silva (Organizações da Sociedade Civil); Marcelo de Oliveira Rossi (SEMES); Élio 10 

Pinto Giangiulio (CET); Cleber Luiz de Oliveira França (SIEDI); Thiago Hermenegildo 11 

Carvalho (Organizadores de Eventos Esportivos; Gunther Graf Júnior (SEDURB); Marcelo 12 

Netto Gonçalves (Academias com sede no Município e das assessorias esportivas) e 13 

Rosecler Oliveira Amorim da Costa (Atletas e Paratletas). Justificativas de ausência: 14 

Débora de Souza Muniz (SEFIN). Convidados: Marcela de Oliveira Fonseca, Cristhian 15 

Martins Pereira, Danielle Zangrando e Ana Paula Ribeiro da Cruz. Leitura da ata da 16 

reunião anterior: Ata da reunião anterior foi enviada aos conselheiros por e-mail. 17 

Solicitada dispensa da leitura. Ata aprovada.  Expediente: o representante titular da 18 

SIEDI passa a ser o Sr. Cleber Luiz de Oliveira França e o Sr. Rafael Silva dos Santos o 19 

suplente; o representante titular da SEDUC passa a ser o Sr. Aldemir Cariri de Lima e o 20 

Sr. Wellington Moreira de Oliveira o suplente. Assuntos Gerais: Sr. Gelasio Fernandes 21 

(SEMES) comunicou que será iniciado o trabalho de análise da legislação do Promifae, e 22 

que o Sr. Marcelo Rossi, representante da SEMES no Conselho de Esportes e na CIAC 23 

será o coordenador deste trabalho, promovendo a articulação do grupo junto à Secretaria 24 

de Esportes. Sr. Marcelo Rossi (SEMES) agendou a primeira reunião do grupo para seis 25 

de abril de dois mil e vinte e um, às nove horas. Posteriormente será confirmada se 26 

presencial ou por vídeochamada.  Donald Verônico (OSC), sugeriu a criação de um grupo 27 

de whatsApp para o Conselho e outro para a Comissão, com o intuito de facilitar o contato 28 

entre os membros. Convidou a todos para participarem do 1º Seminário de Gestão de 29 

Esporte da Baixada Santista, dias quinze e dezesseis de abril, com a presença 30 

confirmada de Rogério Sampaio, Danielle Zangrando e Secretaria de Esportes. O link 31 

será enviado para todos os conselheiros. Sem mais, o Sr. Presidente declara encerrada a 32 

reunião, e eu, Silvia Mara de Oliveira Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim 33 

assinada e pelo Presidente, Sr. Gelasio Ayres Fernandes Junior. 34 
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